

CSONGRÁDI HIRADÓ

Előfizetési ára havonta 1.—
egy évre 10.—
vidékre havonta 1.20—

Politikai, társadalmi és közgazdasági napilap

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Csongrád, Színhárorság tér 2.
Telefonszám 33.

IV. évfolyam, 174. szám
M. Nemzeti Múzeum
Budapest

rt és kiadáscsrt felel Bartoss Károly.

1934. augusztus 3. péntek.

Meghalt Hindenburg elnök

Csütörtökön reggel a rádió hullámain pillanatok alatt terjedt el az egész világon a lesújtó gyász-hír:

Hindenburg elnök reggel 9 órakor Neudeckben meghalt.

Hindenburg elnök — teljes nevén Dr. Paul von Beneckendorff u. von Hindenburg — 1847. október 2-án született. Katonai pályára lépett és 1870—71-ben több nagy csatában, közte Páris ostromában is résztvett. 1900-ban altábornagy lett, 1903-ban a 4. porosz hadtest parancsnokává nevezték ki, 1911-ben nyugalomba vonult. Az orosz betörés után Vilmos császár őt bízta meg Kelet-Poroszország védelmének vezetésével, 1914. aug. 29-én Tannenbergnél döntő győzelmet aratott. A diadalmas mazuri csata után, Románia beavatkozása-kor az egész német hadsereg vezérkari főnöke lett. 1919-ben újból nyugalomba vonult, de 1925. ápr. 26-án őt választottak

meg a birodalom elnökévé. Mint birodalmi elnök helyreállította Németország tekintélyét.

Halála mély gyászba döntötte Németországot, de általános részvétet keltett Magyarországon is, ahol a világháború tölgykoszorus hősen kívül, az utóbbi évek eseményei nyomán a bölcs államférfi, a magyarság értékeit elismerő nagy barátot tisztelték és becsülték Hindenburgban. Halálhíre nem érkezett váratlanul, az utóbbi hónapokban többször betegeskedett, de hatalmas szervezete leküzdötte a bajokat. Néhány nap óta aggkori gyengeség jelei mutatkoztak az elnökön, a gyengülési folyamat rohamosan haladt, szerdán este felé megkezdődött a végső agónia, amely csütörtökön reggel 9 óráig tartott.

Németország is, de a válságban lévő polgári eszme és a béke gondolata is kitartó, hős katonát vesztett az elhunytban.

Hitler kancellár lett a német birodalom új elnöke

Csütörtökön reggel 9 óra 35 perckor, — amikor a gyász-hír Berlinbe megérkezett, — valamenyny német rádióállomás félbeszakította adását és Berlint kapcsolta, ahonnan Göbbels miniszter közölte a német néppel a gyász-hírt. A gyász jeléül félórán szünetelt a rádióadás, majd Göbbels kihirdette a birodalmi kormány rendelkezését.

A német Távirati Iroda közlése szerint a birodalmi kormány a következő törvényt hozta:

„A birodalmi elnök tisztjét egyesítik a birodalmi kancellári tisztséggel, ennek következtében a birodalmi

elnök jogköre átszáll Hitler birodalmi kancellára és vezérre. Ez a törvény a birodalmi elnök halálával lép életbe.”

A fenti törvényen kívül közölte még Göbbels miniszter, hogy Hindenburgnak a birodalom disztemetést rendez s 14 napos országos gyászt rendeltek el.

— **Temetés.** A kedden délelőtt hosszas szenvedés után 47 éves korában elhunyt Hegedűs Rezső ny. hajóskapitány temetése tegnap, csütörtökön d. u. 4 órakor ment végbe Zöldkert u. 2. sz. gyászháztól nagyrészvétmellett.

Elkészült a szentesi gazdagylés memoranduma

Tegnap délelőtt értekezletet tartottak a Vármegyei Gazdasági Egyesületben a vasárnapi szentesi gazdagylés előadói. Ez alkalommal a gyűlésen tett előterjesztések

figyelembevételével kiegészítették az előadók határozati javaslatukat s azután megszerkesztették a kormány elé terjesztendő memorandumot.

Hindenburg politikai végrendelete

Londonból jelentik: Az angol reggeli és déli lapok részletes tudósításokban számolnak be Hindenburg tábornagy betegségről és arról a megilletődésről, amellyel a neudecki lakosság a birodalmi elnök betegágyát körülállja. A lapok a rokonszenv hangján írják Hindenburg személyéről.

A British United Press berlini értesülése szerint Hindenburg tábornagy politikai végrendelete a következő pontokat tar-

talmazza:

1. Németország vezetését a végrendelet Hitlerre hagyományozza.

2. Kifejezi bizalmát Hitler iránt.

3. Hangsúlyozza, hogy Hitler bebizonyította vezéri képességeit. A végrendelet befejezése a következő: Egész életében monarchista voltam és meg vagyok győződve, hogy a német nép számára állandó kormányformaképpen a monarchia a legalkalmasabb.

A németek újabb vámmérsékléseket engedélyeztek a magyar lóbevételre

A német birodalom és Magyarország között július 23-án jegyzékváltás útján megállapodás jött létre a kereskedelmi szerződés módosítása tárgyában. A megállapodás szerdán lépett életbe. A módosítások a következőkre vonatkoznak: Azokat a vámmérsékléseket, amelyeket Németország a tiszta hidegvérű lófajták számára engedélyez, megfelelő előfeltételek mellett kiterjesztik a magyar ardenni fajtájú lovakra, valamint a magyar ardenni fajtájú (tisza hidegvérű) ivadéklovakra is, amennyiben ezeket a lovakat Baranya, Győr, Moson, Sopron, Tolna, Vas vagy

Zala vármegyékben tenyészítik.

A kereskedelmi szerződés 190. dijszabási tételéhez fűzött megjegyzés megállapítja, hogy az egy tucat után fizetendő birodalmi márka szerződési tételét alkalmazzák a keserűvizekre, beleértve a palackokat és korsókat; e rendelkezés alá esnek azok a keserűvizes edények is, amelyek az általános dijszabás szerint tucatonként több mint 8 birodalmi márka vámmal vannak megterhelve, de csupán akkor, ha ezeket az edényeket a viz különös sajátossága miatt általánosan használják a kereskedelemben.

Ára 4 fillér, vidéken 6 fillér.

A termésértékesítés kulcsa a jó minőség

Az őszi exporttenyészkijállítás jelentősége

Az ez évben, szeptember hó végén Budapesten megnyíló országos mezőgazdasági kiállítás, amely az első céltudatos magyar termény-exportkiállításunk alap gondolata az, hogy a minőségi árunak mindig van piaca.

Buzáink közül a jóminőségű baza-fajta termesztésére ugyyszólván az egész hazai buzaterület alkalmas. A külföldi gyengébb minőségű búzák feljavitására a magyar buza igen megfelelő. Az a gyengébb liszt, amelyet a jó magyar liszttel házasítanak össze, minden tekintetben jobb, sütésre alkalmasabb lesz. Ezt a búzát keresik külföldön és ebből eleget alig tud mezőgazdaságunk termelni.

Minden kiváló tulajdonsága mellett mégis nehézségek vannak az értékesítések körül. Ennek oka pedig az értékesítés szervezetlenségében és megfelelő propaganda hiányában keresendő. Ezt lesz hivatva pótolni az idei mezőgazdasági kiállítás. A különböző buzafeleslegeket úgy mutatja be a nyugati piacok képviselőinek, hogy a minták mellett az előzetes vizsgálatok eredményei dokumentálni fogják, hogy a sikértartalomtól kezdve egészen a tésztában való viselkedésig milyen tulajdonságokkal rendelkezik. De megtudhatja az érdeklődő, hogy ebből vagy abból a mintából hol, mennyit és mennyiért vásárolhat? Együttal biztosítékot nyer aziránt, hogy azonos minőségű árut a következő években épúgy beszerezhet. A külföldi kereslet és igények utasítást adnak termelőinknek, hogy milyen irányban kell gazdálkodásukat átalakítani, vagy fejleszteni, hogy a terményeket könnyen értékesíthessék.

A magyar gyümölcs- és főzelékféléknek az európai piacokon még ugyyszólván korlátlan lehetőségeik vannak. A nyugati államok főzelék- és gyümölcsimportja a legutóbbi években körülbelül 2 milliárd pengőt tett ki.

Ebből Magyarország csak 8 millió pengővel részesedett. Ha ezeket a számokat nézzük, akkor minden különösebb megfontolás nélkül megállapíthatjuk, hogy gyümölcs és főzelék azok a cikkek, amelyek termelését szinte korlátozás nélkül fokozhatjuk, mert elhelyezési lehetőségük minden mennyiségben biztosítható. Kormányzatunk minden eszközzel elősegíti egyrészt a termelés fokozását, másrészt állandóan munkálja a kiviteli lehetőségeket és bővíti azt.

Az őszi terménybemutatón minden jelentősebb gyümölcstermelő vidékünk képviselve lesz. A Gyümölcstermelők Országos Egyesülete vidéki tagjainak kollektív kiállítása mellett az egyes termelők gyümölcsei is bemutatásra kerülnek egy-egy modernbb csomagolásban. Termelőink tanulmányozhatják, hogy hogyan kell a külföldi piacok számára praktikusán, mutatósan és olcsón csomagolni a gyümölcsöket, hogy azok szállítás közben ne törődjenek. Sokszor megtörténik, hogy a termelő áruját, bár a legszebb gyümölcs termett, a helytelen csomagolás miatt, vagy egyáltalán nem, vagy csak levonással veszik át a külföldi rendelő, mert a szállítás alatt igen sokat szenvedett. A bemutató rendezősege külön tanfolyamot rendezett azok számára, akik az egyes gyümölcstermő vidékeken a felküldendő mintákat összegyűjtik, amelyen megismertette velük a legújabb csomagolási eljárásokat. Így a bemutató látogató közönsége már a gyakorlatban fogja szemlélhetni, hogy hogyan kell hosszabb szállításra előkészíteni a gyümölcsöket. A magyar gyümölcs tulajdonságai elsörangúak. Külföldön szívesen keresik és fogyasztják. Termelőinknek tehát arra kell törekedniük, hogy helyes csomagolással, tetszetős külsővel és épen érkezzenek meg azok a fogyasztóhoz.

Gyümölcsöt minden faluban termelnek, mégis csak igen kevés helyen kapható egészséges, kiviteltre alkalmas gyümölcs. E téren is értékes utbagazításokkal fog a bemutatató szolgálni. A közönség, főleg a termelők szakszerű csoportosításban megismerheti, hogy az egyes vidékeken mely gyümölcsfajok termelése

kívánatos a talaj, földrajzi fekvés és éghajlati viszonyok figyelembe vételével. Ha kihasználjuk a magyar föld által nyújtott lehetőségeket, akkor egyöntetű exportképes gyümölcsnek és általában speciális mezőgazdászati terményeknek termelésével igen nagy eredményeket érhetünk el

Törlik az 1914 január elseje előtt bejegyzett 25 pengőnél kisebb tehertételeket

A törvénykezés egyszerűsítéséről szóló törvény az igazságügyminisztert felhatalmazta, hogy a telekkönyvben 1914 január elseje előtt bejegyzett tehertételek törlését rendelettel szabályozza. E felhatalmazással élve az igazságügyminiszter most elrendelte, hogy azokat az 1914. év előtt kezdődő hatállyal a telekkönyvbe bejegyzett és átértékelés alá nem eső, vagy nem

valósággal aranyban, aranyértékben vagy egyébként értékálló módon kielégítendő követeléseket, amelyeknek tőkeösszege pengőértékre átszámítva a 25 pengőt nem haladja meg, a telekkönyvben hivatalból töröljék. A 25 pengőt meg nem haladó követelés erejéig jelzálogjogot újabban a telekkönyvbe már be sem lehet jegyezni.

A Bokros örökbeosztása

A Bokrosi Legeltetési Társulat a Bokros örökbeosztása ügyében szeptember hó 2-án ül össze a városháza közgyűlési

termében. A közgyűlés iránt városszerte nagy érdeklődés nyilvánul meg.

Mi van a csongrádi muzeummal?

A Központi elemi iskolában lévő városi muzeumról újabban semmi hírt sem lehet hallani. Sokan már azt sem tudják, hogy Csongrádon egyáltalán van-e muzeum. Az illetékesek idegenforgalmi propaganda szempontból

is helyesen tennék, ha újból kinyitnák az évekel elszórt bezárt muzeum kapuját.

A Híradó hirdetéseit MINDENKI OLVASSA

FÉLÁRU UTAZÁS SZEGEDRE

a szabadtéri játékokra

Madách drámai költeménye:

AZ EMBER TRAGÉDIÁJA

kerül színre a szegedi Dóm-téren

aug. 4., 5., 6., 11., 12., 14. és 15-én

Aug. 2-17-ig érvényes 50 % os MFTR igazolványok 40 fillérért; aug. 4-től 7-ig, illetve 11-től 16-ig érvényes 50 %-os MÁV igazolványok 1 pengőért a

CSONGRADI HIRADÓ

szerkesztőségében kaphatók.

Az igazolványok a visszautazásra csak a szabadtéri játékok irodájában való lebélyegzés után érvényesek.

A szabadtéri játékok helyárai 80 f-től 7 P-ig.

HIREK

— **Napirend.** Augusztus 3. péntek. Róm. kath. István vt. Ref. Hermina. Nap kel 4 ó. 23 p., ny. 19 ó. 15 p.-kor.

Ejszakai gyógyszerári ügyeletet tart: Czajlik, Barna, Gömörly és a Szt. István gyógyszerár.

— **Várható időjárás:** Változó felhőzet, sok helyen — kivált az ország északi felében — zivataros esők. A hőmérséklet újból emelkedik. A szél holnap délelőtt ismét élénkebb lesz, délnyugati-nyugati irányu.

— **Halálozás.** Bajnoki Bezzegh Pál, Cegléd ny. városi főmérnöke július hó 31-én, 78 éves korában elhunyt. Az elhunytban bajnoki Bezzegh István, a Szt. István gyógyszerár tulajdonosa édesatyját gyászolja.

— **Törvénykezés.** Domaszéken május elején Csányi József régi haragból kifolyólag agyonlőtte Zombori Györgyöt. A szegedi törvényszék Csányit szredán vonta felelősségre és erős felindulásában elkövetett emberölés címén 5 évi börtönrre ítélte.

— **Borpiacról.** Ujkészen 200 hl. 10.6 fokos bor 22.5 pengőért, 100 hl. 11 fokos 23 pengőért kelt el. Kecelen 150 hl. 8 fokos 15 pengő, 45 hl. 8 fokos 14.50 pengő, 200 hl. 9 fokos 1.7 fillérért. Csengődön 200 hl. 10 fokos 19 pengőért hl.-ként. Szegeden 500 hl. 12 fokos 2 fillérért Malligand-fokonként. Tápiógyörgyén 200 hl. 10.5 fokos 24.50 pengőért, 100 hl. ugyanolyan 25 pengőért kelt el.

Vincze János óras és ékszerész
Csongrád és környéke legolcsóbb beszerzési forrása.

Mindennemű arany, ezüst ékszerből, fali, inga-, elsőrendű svájci zsebórák. Mindennemű óra, ékszer és látszer javításáért felelősséget vállalok.

Halpiac utca 5. sz. alatt kétszobás lakás kiadó. 707

Egy nagy igás stráfkocsi és egy könnyű egylovas használt kocsi eladók, érdeklődni lehet Berkes Ferenc Szentesi uti kovácsműhelyében. 714

Ha versenyképes, hirdesse!

Rekord tengeritermés Csongrádon

A szerdai kiadós eső következtében Csongrádon rekord tengeritermésre lehet számítani. Az eső gazdáink szerint a lehető legjobbkor, a szemképződéskor jött a tengerire. A terméskilátások különösen a kötöttebb földe-

ken jók. Holdanként átlag 40-50 zsák tengeri várható a kötöttebb földeken.

A szerdai eső mennyisége a téli gazdasági iskola esőmérő állomásának kimutatása szerint 10.4 mm. volt.

„Daraboljátok fel, égessétek el a vén boszorkányt!”

Derüs kánikulai eset egy szegedi öregasszonnyal

Érdekes ügyben tett feljelentést az elmúlt napokban, ügyvédje útján a járásbírósnak egy idős asszony. A feljelentést az egyik klinika tanársegéde ellen tette, még pedig közcsend elleni kihágás címen. Az idős hölgy azt állítja, hogy a tanársegéd őt megfenyegette, illetve olyan dolog jutott tudomására, amelyből joggal gondolhatott arra, hogy az élete veszélyben forog.

A tanársegéd ur tréfál

Aztörtént ugyanis, hogy a klinikára gyakran járogatott ez az idős asszony. Egy alkalommal a tanársegéd megvizsgálta, betegségeit leírta egy receptre és egy másik cédulát is írt. Ez a cédula, amely a másik klinikának szolgált, így kezdődött: „Nem hivatalos!” A tanársegéd azután azt írta ide — természetesen tréfás formában —, hogy „daraboljátok fel, vagy égessétek el a vén boszorkányt, legalább nem rabolja el többé drága időnket...”

A két cédulát a tanársegéd betette egy borítékba, leragasztotta gondol-

san és az öregasszony kezébe adta:

— Menjen át nénike a másik klinikára, ott majd elintézik a baját.

Az öregasszony levelet bont

A tanársegéd a levelet valószínűleg azért mellékelte, hogy a másik klinika is tudomást szerezzen a nénike makacs természetéről és okvetlenül intézzék el a baját, nehogy újból neki kelljen vele foglalkoznia. Hogy hogy nem, a levél tartalma a nénike tudomására jutott. Valószínű, hogy egyik klinikáról a másikra menet, kíváncsiságból felbontotta a levelet és akkor megdöbbenve olvasta a sorokat: „Daraboljátok fel!...”

Feljelentés a tanársegéd ellen

Hazarohant és amint feljelentésében írta, napokig nem merte a félelemtől lehunyni a szemét. Igaz, hogy feljelentése további részében elismeri, hogy a másik klinikára mégis elment azután és ott oly gondosan és udvariasan fogadták, hogy

minden félelme megszűnt. De azért mégis feljelentést tett a tanársegéd ellen.

„Repül a nehéz kő, ki tudja hol áll meg...”

Az ügy, ha csak a nénike időközben meg nem gondolja a dolgot és feljelentését vissza nem vonja, a járásbírósnak elé kerül. Ha a nénike a levél birtokába úgy jutott, hogy a tanársegéd borítékját feltépte, akkor könnyen lehetséges, hogy ellene is eljárás indul.

Megkezdődött a
nyári vásár
rendkívüli
olcsó árakon
Reichlinger Jenőnéél

TÖZSDE

A budapesti termény-tőzsdén folyó hó 2-án az irányzat: barátságos.

Készárupiac:

77 kg. uj buza	15.80-16.00
78 " " "	15.95-16.15
79 " " "	16.10-16.30
80 " " "	16.20-16.40
rozs	10.00-10.10
tak. árpa	11.00-11.40
zab	10.85-11.25
tengeri	10.10-10.20
korpa	8.70-8.80

Sertésvásár:

I. r. u. nehéz sertés	76-78
szedett	68-71
angol sonka süldő	76-84
könnyű angol "	66-74
zsir	1.32
szalonna	1.00

Vágómarha:

I. r. ökör	47-50
II. r. "	42-46
III. r. "	30-40
I. r. bika	50-56
II. r. "	44-49
III. r. "	40-42
I. r. tehén	47-51
II. r. "	40-45
III. r. "	32-38

Vásároljunk

kánikulában is bizalommal naponta friss vágású sertés-, borju-, marhahúst és különleges felvágottakat

BENKE JÁNOS

hentes és mészárosnál
Kossuth tér 6.

Bocskai utca 31. számú ház eladó ért. ugyanott, vagy Fohász u. 4. 691

Ifj. Kókai Imre

terménykereskedő Szőlőhegyi u. 2. sz. üzletében
LISZT, BUZA, ROZS, ÁRPA, TENGERI, tengeridara, árpaliszt, korpa, csirke-dara, BURGONYA és kenyér mindenkör a legolcsóbban szerezhető be.

Rendelés telefonon is eszközölhető. Telefonszám 54. Ugyanott mindennemű termény a legmagasabb napi áron értékesíthető. Hízó sertéseknek, valamint növendékállatoknak **szénsavas mézliszt és Nefla lucernaliszt beszerezhető.**

Konkolyozó és tengerimorzsoló gép kölcsön kapható.

Uj egyenruhát kap a hadsereg

Már többször elterjedt a hire annak, hogy a hadsereg tagjai rövidesen új egyenruhát kapnak. Értesülésünk szerint erre most már az ősz folyamán feltétlenül sor kerül. Az új katonai egyenruhára vonatkozó tervek már készen vannak és a honvédelmi minisztérium is jóváhagyta azokat. A szabadságolások befejezése után hír szerint megjelenik a rendelet az új egyenruhák bevezetéséről és az ősztől kezdve életbe is lép az új katonai egyenruhaviselet. Az új egyenruha olyan szabású lesz, — mint a folyamőrök

ruhája, azaz a bluz galérja nyitott, fazonja kivágott és középen gombolódik a kabát. A rangjelzéseket a kabát kihajtóján és a vállpánton tűntetik fel. A nadrág pantallószabású lesz, a sapkát pedig tányérformájúra tervezik. Az új egyenruhák viselésének meglesz az az előnye, hogy nyáron nem lesz tulságosan meleg, mert nyitott lesz a nyaknál. Az egyenruhászabók körében az új katonai ruha bevezetésére vonatkozó rendeletet nagy érdeklődéssel várják, mert jelentős munkaalkalmat biztosít.

HOL KEZDJÜK?

Ég a vágytól minden gazda, hogy adósságaitól szabaduljon, hogy ismét jövedelmezően gazdálkodjon. A buza jobb ára indokolja, hogy ismét a buzán legyen a termelés hangsúlya, hogy többet termeljünk belőle ugyanazon a területen.

De hol kezdjük? Több istállótrágyával? Ehhez több haszonállat kellene. Ez viszont több takarmányt igényel. S honnan vegyük ezt, különösen az ezévi szárazság után. Így tehát nem boldogulunk.

Helyes talajmiveléssel fokozzuk a termést, de csak ideig-óráig. Több terméssel több táplálóanyagot veszünk ki a talajból, ha pedig ezt nem pótol-

juk, talajunk elszegényedik.

Mi tehát a megoldás? A műtrágya nem drága, könnyen beleilleszthető a termelés rendjébe. Gyorsan és busásan fizeti vissza az érte kiadott pénzt, amellet a növények minőségét javítja, s így az értékesítésüket is megkönnyíti. Ha nemcsak a szemesek alá adunk szuperfoszfátot, hanem a takarmánynövények alá is, akkor több állatot is tartathatunk, több lesz az istállótrágyánk is, s jó vetőmagot feltételezve, a gazda rövid idő alatt gazdaságát virágzó jólétre hozhatja. Szuperfoszfáttal kezdjük!

A kecskeméti és nagykőrösi gyümölcs piac nagybani árai

Kecskeméten:		Madlein	
vajalma I.	30-40	szőlőskertek kir.	20-25
tükőralma	20-25	Kossuth szőlő	35-45
budai alma	18-20	Nagykőrösön:	30
körte	20-25	olasz kék szilva	-16
őszi aszaló	6-10	csemegeaszőlő	16-25
sárgadinnye	8-10	görögdinnye	4-8
görögdinnye	5-8	sárgadinnye	5-10
oportó szőlő	18-20		

**A legjobb cséplőszén,
retorta faszén
tűzifa, mész és cement**
minden mennyiségben, a legolcsóbban
Nyíki József fatereskedőnél
szerezhető be Zsinór u. 30. sz. Telefon 24.

Nyomatott László és Szekeres villanyerőre berendezett könyvnyomdájában, Csongrád, Szentháromság-tér 2.

SPORT

SzMÁV—CsAK

A CsAK pálya érdekes futballmérkőzés színhe-lye lesz f. hó 15-én, Nagybaldogasszony napján dél után. Az I. osztályból „kiesett” CsAK a délkerület északi csoportjának II

oszt. bajnokával, a Szentesi MÁV-val méri össze erejét. A mérkőzésen dől el, hogy az I. osztályból „kiesett” CsAK, vagy az I. osztályba bejutott MÁV játszik-e jobban.



Augusztus 3 péntek

6.45 Torna. Utána hang-
lemezek. 9.45 Hírek. 10
Felolvasások. Közben
hanglemezek. 11.10 Nem-
zetközi vízjelző szolgálat.
12 Délharangszó az Egye-
temi templomból. Utána
időjárásjelentés. 12.05
Mandits — szalonzenekar.
12.30 Hírek. 13.20 Idő-
jelzés, időjárás- és vizál-
lásjelentés. 13.30 Hetényi
Heidelberg Albert — Buday
Dénes-Sebő Miklós triója.
14.40 Hírek, élelmiszer-
árak, piaciárak, árfolyam-
hírek. 15.30 A rádió di-
ákféltérője. 16 Hangleme-
zek. 16.45 Időjelzés, idő-
járásjelentés, hírek. 17 Se-
bestyén Ede felolvasása.
17.30 Zoltán Irén énekel,
zongorakísérettel. 18.10
Szentmihályiné Szabó Má-
ria előadása. 18.45 Sport-
közlemények. 19 Cigány-
zene. 20 Három egyfel-
vonásos. 21.40 Hírek, idő-
járásjelentés. 22 Az Ope-
raház tagjaiból alakult
zenekar. 23 Jazz-zene.

Budapest II. és a relék.
17.40 Hanglemezek.

Fizessen elő a Híradóra!

Szerkesztő: Nyíki Péter.

Apróhirdetések

Tíz szavas hirdetés egyszeri díja
20 fill. Minden további szó 2 f.
Hirdetések felvétele Uri-u. sarok.

Mindenféle ut- és járda-
építést vállalom izléses ki-
vitelben, Tószemberger kö-
vezőmester Zrinyi u. 20.
Szentés. 716

Jókarban lévő kerékpár
eladó, cím a kiadóban. 713

Egy butorozott szoba
azonnal kiadó Réthy Já-
nos u. 4. sz. alatt. 722

Szép édesalmát és cse-
megeaszőlőt bármilyen
mennyiségben veszek. Pá-
csa Templom utca 9. 721

Vadász Sándor bor-, sör-,
pálinka- és likörkülönle-
gességei elismerten a leg-
jobbakk és legolcsóbbak.
715

4 házrész kistrét és fél
hold nagyret hereföldnek
kiadó, ért Árviz u. 28 723

Egy fél ház Justh Gyula
u. 42 sz. alatt eladó, ér-
tekezés ugyanott. 725

Ferenc József u. 11. sz.
nagy ház pincével eladó.
Megbizott Boda raktárnok
Hengermalom. 724

Nagymező u. 24. sz. ház
eladó, ért. ugyanott. 710

A legmodernebb anyaggal felszerelt

KÖNYVNYOMDÁNKBAN

izléses kivitelben és gyorsan készítünk
könyveket, folyóiratokat, közigaz-
gatási nyomtatványokat, memo-
randumokat, számlákat, levélpa-
pirokat, röplapokat, falragaszok-
kat, meghívókat, eljegyzési és
esketési értesítéseket, névjegye-
ket, gyászjelentéseket, stb., stb.

LÁSZLÓ és SZEKERES
Csongrád, Szentháromság-tér 2. (Uri u.)